



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 35/2022/PROGEPE, vinculada ao processo nº 23422.021719/2021-79, publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 11, de 17/01/2022, onde se lê: "pelo período de 04/07/2014 à 04/07/2019, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 25/04/2022 à 24/05/2022", leia-se: "pelo período de 25/04/2022 à 24/05/2022, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 04/07/2014 à 04/07/2019".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 14, de 20 de Janeiro de 2022.